



制图
李荣荣

■一边是中奖概率50% ■一边是近五千人PK一个岗位 竞彩中奖比国考中举靠谱

本期竞彩的主题并不是一个什么新鲜的话题,只不过在国考开考的这一天,让我又不得不从一个概率的角度将两者放在一起进行对比分析。昨天,全国有超过141万人角逐1.6万余个国家公务员岗位,平均竞争比达到88比1,最惨烈的一个岗位据说达到了4961:1。如果换算成百分比的话,今年国考公务员中举的平均概率为1.14%,而竞争最惨烈的那个岗位竟然只有0.02%。如此低的概率,不要说和竞彩高达50%的中奖率比了,即便是和大乐透的中奖率比也没有丝毫的优势。

命中率PK 国考中举 堪比中了五百万

买体彩大乐透或者七位数中了五百万,你会有怎样的感觉呢?相信大多数人会有一种天降夜谭之感;如此好事儿怎能落到我等头上。如果说,如今公务员考试的录取率比玩体彩中奖还低,你会相信吗?千万不要惊讶,不信我们可以算一算。

之前在新闻的导语里,我们已经计算过了,如今最热门的国考岗位的录取率仅为0.02%。这样的一个概率不要说和竞彩比了,就是和七位数和大乐透的五百万、一千万大奖比,估计也没有丝毫的优势。如果单纯从中奖率来看的话,竞彩是体彩玩法中最容易中奖的一种玩法。竞彩因为是竞猜篮球和足球比赛,因此篮球胜负只有两个选项,只要猜中赢或负就算中奖,中奖率高达50%。而足球比赛因为多出了一个平局的概念,因此猜比赛也就成了胜平负三种结果,所以竞彩足球玩法的中奖率虽然比不上竞彩篮球,但也达到了33.3%。

一边是50%和33.3%的中奖率,一边是只有1.14%的平均录取率,单从数据上比较就知道,如今的国家公务员考试,比买体彩中奖还要难。虽然一开始听到这个话题觉得有点离谱,但是一比较,还真的是那么回事儿。一方面,体彩的玩法在不断完善和改进,就拿竞彩来说,这种玩法的问世不仅增加了体彩的趣味性,同时将体彩大奖和普通人的距离一下拉近。中五百万不再是运气的一种体现,玩竞彩同样可以中五百万,在这里中奖不再是单纯的运气,更需要你的智慧和勇气,中奖与否,命运完全自己说了算。

人性化PK 国考不容有失竞彩可容错

国家公务员考试,不仅竞争激烈,而且每人只能选择一个岗位进行报考。因此这对人的要求可谓是非常的高,用千里挑一来形容如今的国考一点不为过。你再有水平,稍有闪失也可能前功尽弃。

相比国考,竞彩的玩法则要人性化很多,和其他的彩票玩法不同,为了降低购彩人的风险,竞彩专门设有容错玩法。说通俗一点,就是彩民猜比赛的时候如果选择容错玩法进行投注的话,即便比赛不能全部猜对,也能中

到一些小奖或者收回投注成本。因此玩竞彩,只要你不连续犯错,你的钱就不会白白地打水漂。这比起国考,玩竞彩在人性化方面可谓是优势巨大。

什么是竞彩容错玩法呢?所谓容错,就是根据你选择不同容错的组合,其具有不同的容错效果。有的是猜三场比赛,允许错一场;有的是猜六场比赛,可以错两场。这样的容错投注,给了彩民更大的选择空间,降低风险的同时也降低了竞彩玩法的门槛。有些刚

接触竞彩的彩民,他们对于比赛的理解和判断还不够深入。对于比赛胜平负的判断,大都是从队伍的名气出发,遇到这种情况,一旦出现冷门,彩民就很难中奖。如果选择容错玩法之后,即便错一两场球,彩民也不会血本无归。举例来说,如果某彩民选择了巴萨、皇马和曼联三个球队的比赛,如果其中一支球队输球,而另外两支赢球,彩民进行容错投注的话,至少可以收回投注成本,这就像给投注本金上了一把保险。

投入PK 国考动辄上千竞彩因人而异

每年国考开考之前,社会上各类公务员考前培训、VIP笔试过关协议班、面试深度辅导班层出不穷,且价格不菲,还很不规范。辅导班业内人士透露,八成所谓“资深”专家都是兼职,甚至不乏高校在读硕士、博士生。虽然各部门三令五申要整顿、清理这类辅导班,但是网上这样辅导班的广告依旧层出不

穷,价格也比去年涨了不少,少则三五百,多则七八千。

比起国考,竞彩的投入则弹性要大很多。因为竞彩的投入只限于彩民投入的本金,有的人一次性投入上千,其追求的是玩竞彩的高回报。有的人一次投入几十元,其玩竞彩就是图个乐趣,满足个人爱好。小彩怡情,各取所需。国考的

投入大,但是产出却不见得大,大多数考生的前期投入大都打了水漂,因为竞争太激烈,能考上者寥寥。不过竞彩的投入却可以在短期内就见到收益,即便你不懂比赛,竞彩店里也配有专业的竞彩分析师,对彩民进行分析指导,以提高中奖概率。

快报记者 付智勇

竞彩足球怎么玩

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊较大时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比

赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在上半年45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“

平”、“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。在这种玩法中,双方进球数为0、4、5、6时是最容易赚钱的。

今天体彩大乐透奖池
1.1659亿元

今天竞彩
有14场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周一003 那不勒斯 VS 巴勒莫
- 周一006 利物浦 VS 阿斯顿维拉
- 周一007 拉科鲁尼亚 VS 赫库斯
- NBA 猛龙 VS 步行者
- NBA 老鹰 VS 魔术
- NBA 森林狼 VS 克斯
- NBA 雷霆 VS 公牛
- NBA 热火 VS 雄鹿
- NBA 灰熊 VS 爵士
- NBA 国王 VS 快船

这些比赛
买完竞彩看得更带劲

- 12月7日 09:00 热火VS雄鹿
- 12月8日 03:45 欧冠
巴塞罗那VS喀山鲁宾
- 12月8日 11:30 奇才VS湖人
- 12月9日 03:45 欧冠
阿森纳VS贝尔格莱德游击

(以上场次CCTV-5直播,以实际播出为准)

任晓静投注建议

周一006 利物浦VS阿斯顿维拉
主队——利物浦目前位列英超第11位,红军在此前取得联赛三连胜后,势头有所下滑,不过主场表现尚可。

客队——维拉更加糟糕,最近9场联赛只赢了1场,伤病过多是主要原因之一。

本场看点:利物浦主场表现还算稳定,目前阵中主要伤病就是队长杰拉德以及后防线上的卡拉格。面对客场成绩糟糕的维拉,值得看高一线。

周一003 那不勒斯VS巴勒莫

主队——那不勒斯目前暂居意甲第4,球队近期表现还算稳健,输掉的两场比赛都是在客场。

客队——巴勒莫近期势头相当不错,近5场联赛赢足4场,输掉的一场还是客场面对米兰。

本场看点:两队状态都相对不错,巴勒莫更好一些,不过那不勒斯主场战绩不俗,看好主队可保不败。

周一004 波尔图(-2)VS塞图巴尔

主队——波尔图目前位列葡超榜首,12轮联赛一共只平了主场。

客队——塞图巴尔则只排在第13,已经四场联赛不胜了。

本场看点:论实力,波尔图无疑在塞图巴尔之上,不过两队近期交锋,波尔图在主场最多只能赢对手两球,且客队最近场均失球有所减少,在让两球的情况下不妨看好主队不胜。
快报记者 付智勇

一周体彩要闻

- 与7位数2500万元失之交臂,苏州彩民调整情绪微笑面对
- 即开新票“疯狂8”“好运掷”携手登陆我省
- 南通彩民再续好运 神秘男子领走大满贯百万大奖
- 买菜找零购彩 淮安小情侣甜蜜中得“A与8”3万
- 上市三月中出11个百万 大满贯成为江苏即开一哥
- 南京单身小伙喜中甜蜜蜜10万元 期待美丽邂逅
- 用奖金栽棵“摇钱树” 南京小伙收获10万元大奖
- 截至12月4日,体彩7位数奖池高达4289万元!
- 截至12月5日,体彩超级大乐透奖池高达1.16亿元!